Les (7y91) D'n7v

1. Ecrivez le verbe au présent a la bonne personne:
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2. Ecrivez l'infinif :
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3. Ecrire au passé :

709777 YW TR T 7190
JIVW XM 2 X377 PIANK VTP R 2IR




27N XD QNX 7o
JIPWDY T 0°7ann 9o

Ecrire au passé (suite)
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4. Ecrire au passé et au futur:
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A partir de cette section , les exercices sont déstinés au niveau "avancés"
(préparation a I'écrit du bac).

5. Transformez ces phrases en structures passives, puis écrivez les au futur
suivez I'exemple:
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6. Ecrire au futur :
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7. Complétez selon 'exemple:
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8. Lisez ce texte.traduisez et répondez au questions:
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Traduction:
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9. Transformez le présent en passé, attention ! au sujet:
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10. Complétez selon I'exemple:
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11. Ecrivez au passé, au futur et a l'infinitif:
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12. Conjuguer le verbe a la bonne personne:
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13. Transformez ces verbes a la forme passive, en fonction du temps
indiqué:
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Transformez ces verbes a la forme passive, en fonction du temps indiqué:
(suite 13)
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14. Transformez ces phrases du ®ys en ?yn21 ou du »yn1 en »y» selon le cas:
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15. Conjuguer les verbes entre-parentheéses:
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